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Aivovtat ol tapaotdoelc A = [2x — 4| kat B = |x — 3.
a)Av 2 < x < 3,va deitete 0L A = 2x — 4.

(Movadec 7)
B)Av2 < x < 3,va deléecte oLA+ B =x — 1.

(Movaddec 9)
y) Yrdpyet x € (2, 3) wote va toxVet A + B = 2; Na atttoAoyfoeTe TV andvtnoh oag.

(Movadec 9)

AYZH
a) Eivar 2 < x < 3, onote x > 2, dnAadn 2x > 4, onote 2x — 4 > 0.
Apa:
A=12x— 4| = 2x — 4.
B) Ao to a) epwinua €xovpe: A = 2x — 4.
Enioncemedn 2 < x < 3, elvatx < 3,6nhadix —3 <0.ApaB =|x—3| =3 —x.
Emopévwc:
A+B—{2%—4 143 —%) —%2— L
y) Elvat:
ATB=_2onw—-1=2Cw=3F (23]

Eropévwg, dev untdpyet x € (2, 3) wote va woxVel A + B = 2.
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OL mAgUpES x,. x, EVOG opBoywviou mapaAAnAoypaupou eival ot pileg Tng e§icwong:
x —4(i+%)x+16 =0 6mouv A>0 .

a) Na Bpelte:
i. Tnv mepipetpo 11 tou opBoywviou cuvaptnoet tou A.
(Movadec 6)
ii. To eppadov E tou opBoywviou.
(Movadec 6)
B) Na amodeiete ot I1=16, yia kabe A >0 .
(Movadec 7)
y) MNa mowa tipun tou A n nepipetpoc I tou opBoywviou yivetal edayiotn, dnAadn lon pe
16; T unopelte va Melte TOTE yLa To opBoywvLo;
(Movadec 6)
AYZH
a) Amo Toug TUTIoUC yla To aBpolopa Kal ywvopevo Twv puwv eflowaonc 2° Babuou éxoupe :

—4(A+ l)

. A 1
+x, =—"—=- —4(A + Ko
o o | ( /”L)

Apol P=x,-x,=16>0 koL S=x, +x, :4(,&+%) >0 ywa kaBe 1 >0, oL pileg x;.x, elvat

BETIKEC KOl Opa LITOPOUV Va armoTteAoUV MAEUpPEC opBoywviou.

i. H mepipetpog tou opBoywviou elvat:
T | 1
H=2%+2% N1 x)=2-HA+- )=8B(A+ )
A A

ii. To gpBadov eivat: E=x;-x, =16



B) Exoupe wooduvapa:

y) looSuvapa Bplokoupe:

Na A=1 n nepipetpog eivar 16 (dnAadn 2(x; +x,)=16 kot tehika x;+x, =8) kot TO
eppadov eivar 16 (dnAadn x;-x, =16), omote x; =x, =4. Emopévwg to opBoywvio eival

TETPAYWVO.



